



父亲节这一天,这可能是最好的礼物——

老舒梅切尔的不失球纪录 让儿子小舒梅切尔破了

昨天是父亲节

本报特约记者 刘大伟

世界杯赛场

提起丹麦队,人们就自然会想起1992欧洲杯夺冠创造丹麦童话的那支球队,那支球队的门神是曾效力曼联队的皮特·舒梅切尔。如今,老舒梅切尔的儿子32岁的卡斯珀·舒梅切尔昨天凌晨也站在了世界杯赛场上。他高接低挡力保丹麦队城池不失,而他也就此创造了一项新纪录——自从2017年11月丹麦与爱尔兰的比赛以来,小舒梅切尔的不失球时间已经达到540分钟!而他超越的正是自己老爸的纪录!

上演了一幕幕和父亲有关的故事

20年前,老舒梅切尔曾率领丹麦队夺取了他们在世界杯上的最佳战绩(八强)。20年后,为丹麦镇守城门的依然叫舒梅切尔。就连国际足联的官方推特都在这场比赛中特意专门发了一则消息提及这层关系。此前,丹麦国家队连续不失球时间的纪录是由老舒梅切尔保持的。他曾在1995年连续470分钟国际比赛不丢球。丹麦与秘鲁的比赛中,如果小舒梅切尔能够在上半场保持不丢球,他就可以超越自己的父亲。

从场上的表现看,小舒梅切尔丝毫不逊色于自己的父亲。面对秘鲁如潮的攻势,小舒梅切尔有如神助,高接低挡力保城门不失。就连对方前锋奎瓦射出的大力点球,也因为小舒梅切尔强大的气场而鬼使神差地高出横梁。全场比赛,小舒梅切尔总共做出了6次扑救。回溯丹麦国家队参加世界杯的历史,上一次有门将能在单场作出更多扑救的人,正是老舒梅切尔(1998年世界杯小组赛,丹麦对阵东道主法国的比赛中,完成9次扑救)。

凭借小舒梅切尔的优异表现,丹麦队也拿到了俄罗斯世界杯的开门红。相比起老舒梅切尔,如今已经32岁的小舒梅切尔职业生涯长期混迹于伯恩利、加迪夫、考文垂、利兹联等低级别球队。不过2014/2015赛季他跟随莱斯特城一起,从英冠联赛杀回英超。一个赛季后,他们在老帅拉涅利的统率下,完成了一年内从英超倒数第一到正数第一的神奇转变,夺取英超冠军。作为那支冠军莱城的主力门将,小舒梅切尔与老爸一样名垂史册。而且,舒梅切尔父子还书写了同月同日夺取冠军的神话(1993年5月2日,老舒梅切尔首次加冕英超冠军,23年后的2016年5月2日,小舒梅切尔和莱城一起加冕英超)。这样的神迹,堪称当代足坛的佳话。

链接

世界杯著名父子档

马尔蒂尼父子:1998年的法国世界杯,马尔蒂尼父子同时代表意大利出征,只不过爸爸是主教练,儿子是队中后防中坚。

埃尔南德斯祖孙三代:埃尔南德斯的祖父托马斯·巴尔查扎曾参加过1954年的瑞士世界杯,老埃尔南德斯曾参加1986年墨西哥世界杯,本届俄罗斯世界杯“小豌豆”埃尔南德斯再次登场。

桑切斯父子:1990年意大利世界杯上,桑切斯代表西班牙国家队出战,此前,他的父亲在1966年世界杯曾代表西班牙出战。



老舒梅切尔



小舒梅切尔



马尔蒂尼父子

弗兰父子:父亲巴勃罗·弗兰1966年和1974年两次代表乌拉圭参加世界杯,2010年南非世界杯儿子迭戈·弗兰带领乌拉圭闯入四强,拿下了金球奖。



现场

丹麦进球神锋 以父之名参加比赛



在昨天凌晨结束的世界杯小组赛C组的比赛中,丹麦1:0战胜秘鲁,比赛中有个令人感动的细节引发关注。

比赛第59分钟,埃里克森带球推进到禁区前,一脚直塞送禁区,鲍尔森稍作调整推射近角破门。

但直播镜头中,众人发现,鲍尔森背后球衣的名字印着“尤拉里”,而并不是他的名字“鲍尔森”。现场直播解说、电视直播字幕,都说,进球的是“尤拉里”。

比赛结束后,鲍尔森才面对镜头做出解释,原来“尤拉里”这个名字,是他父亲的名字,昨天的这粒进球是他送给爸爸的父亲节礼物。

鲍尔森的父亲是坦桑尼亚人,曾常年在一艘轮船上当集装箱工人。“他曾经也是一个狂热的业余足球运动员,是我的父亲带我开始了足球生涯。尽管他可能不是很专业,但是他在我的职业生涯中扮演着导师的角色”,鲍尔森在谈到自己已故父亲时说道。 张林

法国功臣博格巴 带着父亲一起出战



赛后直播镜头截图

博格巴在法国2:1战胜澳大利亚的比赛中打进致胜一球,赛后大家都在讨论门线技术立功,而下了场之后,博格巴则是从自己的球袜中取出了自己的护腿板,晒在了记者的镜头面前。

因为这不是一块普通的护腿板,这个护腿板上印制有博格巴父亲的照片,他的父亲在一年前去世,享年79岁,博格巴做出此举也似乎是借着节日向父亲致敬:“老爸,你在天堂看到了吗?想把这粒进球献给你。父亲节快乐!” 李蔚

